

Datum: Rijeka, 26. srpanj 2023.

Kolegij: Kronične bolesti i trudnoća

Voditelj: Eduard Eškinja, dr.med

Katedra: Katedra za primaljstvo

Studij: Prijediplomski stručni studij

Naziv studija:

Primaljstvo redovni

Primaljstvo

Godina studija: 3

Akadska godina: 2023/2024.

IZVEDBENI NASTAVNI PLAN

Podaci o kolegiju (kratak opis kolegija, opće upute, gdje se i u kojem obliku organizira nastava, potreban pribor, upute o pohađanju i pripremi za nastavu, obveze studenata i sl.):

Kolegij Kronične bolesti I trudnoća obvezni je kolegij na trećoj godini Stručnog studija primaljstva koji se sastoji od 15 sati nastave (1ECTS).

Cilj kolegija: Upoznati studente sa najčešćim kroničnim bolestima koja se javljaju tijekom trudnoće.

Sadržaj kolegija: Steći osnovna znanja o najčešćim kroničnim bolestima u trudnoći. Znati najčešće zarazne bolesti u trudnoći Upoznati se sa hematološkim bolestima u trudnoći. Znati simptome najčešćih gastrointestinalnih bolesti u trudnoći te osnovne dijagnostičke metode u njihovoj dijagnostici. Upoznati se sa kožnim bolestima u trudnoći te nefrološkim i neurološkim oboljenjima. Razumjeti endokrinološku patologiju tijekom trudnoće te najčešće autoimune bolesti u trudnoći.

Obaveze studenata:

Nastava se izvodi u obliku predavanja tijekom kojih nastavnik objašnjava temu i potiče aktivno i kritičko razmišljanje studenata te sudjelovanje u raspravi. Nastavnici sa studentima raspravljaju o specifičnostima i problemima u sklopu svake obrađivane teme. O pohađanju nastave vodi se evidencija za svakog studenta. Na kraju nastave je pismeni završni ispit. Izvršavanjem svih nastavnih aktivnosti te položenim završnim ispitom student stječe 1 ECTS bod.

Popis obvezne ispitne literature:

1. Jayne E. Marshall & Maureen D. Raynor, Myles Textbook for Midwives, 16th Edition,
2. Josip Đelmiš, Slavko Orešković i suradnici, Fetalna medicina i opstetricija, Medicinska naklada, Zagreb, 2015.

Popis dopunske literature:

3. Kuvačić i sur. Porodništvo, Medicinska naklada Zagreb, 2009
4. Kurjak i sur. Ginekologija i perinatologija, Tonimir, Varaždinske Toplice 2003.
5. Dražančić i sur. Porodništvo
6. M. Kos i T. Leniček. Osnove patologije posteljice, Medicinska naklada, Zagreb, 2011.

Nastavni plan:

Popis predavanja (s naslovima i pojašnjenjem):

P1 Kožne bolesti i trudnoća

Ishodi učenja:

Znati prepoznati pojavu kožnih oboljenja u trudnoći, te simptome i metode dijagnosticiranja.

P2 Hematološke bolesti i trudnoća

Ishodi učenja:

Upoznati se sa najčešćim hematološkim bolestima u trudnoći. Razumjeti mehanizam nastajanja anemije u trudnoći te njeno liječenje. Upoznati se sa trombocitopenijama te postupnicima u dijagnostici i liječenju.

P3 Gastrointestinalne bolesti i trudnoća.

Ishodi učenja:

Znati najčešće gastrointestinalne bolesti u trudnoći, metode dijagnostike i liječenje.

P4 Endokrinološke bolesti i trudnoća

Ishodi učenja:

Znati hodogram u dijagnostici i liječenju gestacijskog dijabetesa.. Znati definiciju gestacijskog dijabetesa. Upoznati se sa metodama otkrivanja gestacijskog dijabetesa, njegovih mogućih komplikacija i posljedicama te načinom liječenja Upoznati se s poremećajima štitnjače te njihovom liječenju u trudnoći i tijekom dojenja

P5 Kronične infektivne bolesti i trudnoća

Ishodi učenja:

Upoznati se sa najčešćim kroničnim zaraznim bolestima u trudnoći, znati njihove simptome, uzročnike, epidemiologiju, kliničku sliku, metode dijagnostike i liječenje. Znati vrste cjepiva primjenjivih u trudnoći.

P6 Maligne bolesti i trudnoća

Ishodi učenja:

Znati najčešće maligne bolesti u trudnoći, upoznati se s mogućnostima njihove dijagnostike i liječenja u trudnoći.

P 7 Nefrološke bolesti i trudnoća

Ishodi učenja:

Razumjeti fiziologiju bubrežnog sustava tijekom trudnoće, anatomske promjene bubrega tijekom trudnoće. Znati liječiti upalne bolesti bubrežnog sustava tijekom trudnoće kao i bubrežne kolike uzrokovane nefrolitima.

P8 Autoimune bolesti i trudnoća

Ishodi učenja:

Upoznati se sa najčešćim autoimunim bolestima u trudnoći. Razumjeti utjecaj terapije na trudnoću i dojenje.

Popis seminara s pojašnjenjem:

Unesite tražene podatke

Popis vježbi s pojašnjenjem:

Unesite tražene podatke

Obveze studenata:

Studenti su obvezni redovito pohađati nastavu.

Ispit (način polaganja ispita, opis pisanog/usmenog/praktičnog dijela ispita, način bodovanja, kriterij ocjenjivanja):

Ocjenjivanje studenata provodi se prema važećem **Pravilniku o studijima Sveučilišta u Rijeci**. Ocjenjivanje studenata vrši se primjenom ECTS (A-E) i brojčanog sustava (1-5). Ocjenjivanje u ECTS sustavu izvodi se **apsolutnom raspodjelom**, te prema **prediplomskim kriterijima ocjenjivanja**.

Nastava se izvodi u obliku predavanja tijekom kojih nastavnik objašnjava temu i potiče aktivno i kritičko razmišljanje studenata te sudjelovanje u raspravi. Nastavnici sa studentima raspravljaju o specifičnostima i problemima u sklopu svake obrađivane teme. O pohađanju nastave vodi se evidencija za svakog studenta.

Završni ispit je pismeni ispit koji se sastoji od 30 pitanja jednostrukog odgovara. (jedan točan odgovor s više ponuđenih rješenja).

Student ostvaruje uspjeh na ispitu polaganjem završnog ispita u obliku pismenog ispita od čega za prolaz mora zadovoljiti 50% točnih odgovora.

ZAVRŠNA OCJENA:

izvrstan	5	A	90-100%
vrlo dobar	4	B	75-89,9%
dobar	3	C	60-74,9
dovoljan	2	D	50-59,95
nedovoljan	1	F	0-49,9%

Ispitna razdoblja i prijava ispita

Ispiti se prijavljuju u ISVU sustavu.

1.rok: 02.11.2023.

2.rok: 16.11.2023.

3.rok: 01.02.2024.

4.rok: 01.07.2024.

Mogućnost izvođenja nastave na stranom jeziku:

Za sada ne postoji

Ostale napomene (vezane uz kolegij) važne za studente:

Ukoliko dođe do promjene epidemiološke situacije teoretska nastava (predavanja i seminari) održat će se online

SATNICA IZVOĐENJA NASTAVE (za akademsku 2023./2024. godinu)

Raspored nastave

Datum	Predavanja (vrijeme i mjesto)	Seminari (vrijeme i mjesto)	Vježbe (vrijeme i mjesto)	Nastavnik
04.10.2023.	P1 (11:00 – 14:00) Predavaona Z1			Eduard Eškinja, dr.med.
06.10.2023.	P2 (12:00 - 15:00) Predavaona Z6			Eduard Eškinja, dr.med.
09.10.2023.	P3 (13:00 – 16:00) Predavaona Z1			Eduard Eškinja, dr.med.
10.10.2023.	P4 (11:00 – 14:00) Pred. Inf. Učion			Eduard Eškinja, dr.med.
17.10.2023.	P5 (08:00 – 10:00) Predavaona Z5			Eduard Eškinja, dr.med.

Popis predavanja, seminara i vježbi:

P	PREDAVANJA (tema predavanja)	Broj sati nastave	Mjesto održavanja
P1	Kožne bolesti i trudnoća	2	Predavaona KBC infektologija
P2	Hematološke bolesti i trudnoća	2	“
P3	Gastrointestinalne bolesti i trudnoća	2	“
P4	Endokrinološke bolesti i trudnoća	2	“
P5	Kronične zarazne bolesti i trudnoća	2	“
P6	Maligne bolesti i trudnoća	1	“
P7	Nefrološke bolesti i trudnoća	2	“
P8	Autoimune bolesti i trudnoća	2	“

S	SEMINARI (tema seminara)	Broj sati nastave	Mjesto održavanja
	Ukupan broj sati seminara		

V	VJEŽBE (tema vježbe)	Broj sati nastave	Mjesto održavanja
	Ukupan broj sati vježbi		

